

Černorudá zástava nad městem

Tímto zamyšlením nad volbami bych rád upozornil občany na to, co zapříčinila jejich nepřítomnost u voleb a nezáměr o komunální politiku.

Nechci upozorňovat na problémy, které se neřeší, protože je všichni známe. Ale rád bych se podělil se o své dojmy z ustavujícího zasedání, volby starosty a rady města. Po dobu, kdy se hlasovalo, jsme měli možnost vidět obrázek, který se nám naskýtal po čtyři roky a který se nám po čtyři roky naskýtat asi bude a to těsný výsledek hlasování ve prospěch koalice KDU-ČSL a KOMUNISTŮ s podporou dvou nezávislých za ČSSD. Zastupitelé z opozice nemají možnost nijak ovlivnit výsledek tohoto hlasování a proto byl zvolen starosta i rada města v tomto složení. Nikdo ze zastupitelů vítězné koalice nebral na zřetel volbu občanů. Ti dali jasně najevo svou vůli a volili nezávislé kandidáty. Ať už z občanských sdružení, nebo ty, kteří byli zastoupeni v politických stranách. Opozice složená z Nezávislých a ODS se pokusila prosadit do vedení města mladé a vzdělané kandidáty, ale tato alternativa neměla šanci.

Zbývá se zamyslet nad tím, jak je možné, že KDU-ČSL a ČSSD může vstoupit do koalice s komunisty. Představitelé těchto stran už asi zapoměli na to, jak se nám žilo pod jejich vedením, nebo snad ani tak nejde o občana a prospěch města, ale o koryta a vlastní zájmy. Nesmíme zapomenout na to, že největší vina je na nás, na občanech. My jsme jim to umožnili, ať už proto, že jsme špatně volili, anebo, že jsme nevolili vůbec.
Tomáš Hájek, MK

BULDOZER ODHALIL TŘI TISÍCE LET STARÉ SÍDLIŠTĚ

/Moravský Krumlov/

Zahájení stavby prvního bloku obecních bytů v Moravském Krumlově se znovu zastavilo. Hned po hrubé skrývce ornice bylo vidět obrovské archeologické naleziště. Krumlovští ani tak převratnou událost ve městě nedokáží prožít jako senzaci. Vždyť na jejich panelovém sídlišti pobývali lidé již v tisíciletí, které předcházelo našemu letopočtu.

Vlastně je to skvělé, už se nezachraňují hlouposti v mezilidských vztazích ani státní dotace kolem diskutované a tři roky marně prosazované bytovky. Všimněte si, jak soudobé pojmenování parcel „Zachráněná“ dostalo náležením prehistorického osídlení několik nových významů.

Celá velká plocha s rozlohou kolem jednoho hektaru je doslova posetá mnoha desítkami pravěkých objektů. Téměř jistě zasahují také pod sousední zahrady, kotelnu a paneláky. Na světle žlutém jílovém podloží kontrastují tmavohnědé skvrny prohlubní vyplněných kulturní vrstvou.

Čerstvě rozlámáné střeby pálené keramiky ležely po skrývce zeminy viditelně již na povrchu. Podle nich byly některé nádoby i velmi hmotné, s masivní stěnou. Předběžně odhadované datování nálezů hovořilo o starší době železné (halštatské) až možná po mladší období doby bronzové. Časově jde snad o první třetinu posledního tisíciletí před naším letopočtem. Konečné slovo budou mít po vyhodnocení výzkumu studovaní a praxí prověřeni profesionálové.

V chladném dešti a v blátě, s podrážkami obtěžkanými neodbytným jílem, pracuje skupina zaškolených lidí u krumlovských paneláků včetně vikendů již druhý týden. Rýčová metoda s ručním dokončením se nedá ničím nahradit. Záchraný výzkum lokality začal téměř hned za buldozerem shrnujícím trávník se slabou vrstvou ornice. Výzkum provádí znojemské pracoviště archeologické památkové péče. Na někdejší pláni kousek od Rokytne se znovu objevily tehdejší prehistorické „objekty“. Vzorně do kruhu vytvářené zemnice a polozemnice. Jámy téměř ideálních válcových tvarů modelované



Foto: mape

lidskou rukou primitivními nástroji v lepidle hlíně. Ty nejkrásnější mají průměr i hloubku větší skruže, dosahuje asi kolem jednoho metru. Drobných objektů bude asi většina, ale postupně se odkrývají další pozůstatky osídlení. Co je pod zemí, přede nikdo neví. Překvapení může přijít kdykoliv, třeba až

v poslední chvíli.

Jak nám zatím pilně pracující a velmi skromně mluvící personál výzkumu řekl, kromě všudypřítomné keramiky jim nějaký originální náležením ještě rukama neprošel. Možná je na takovou radost dvoutýdenní pobyt v blátě stále malá zásluha.
Petr Jurák

IVANČICKÁ RADNICE NASTOLUJE ZMĚNY

/Ivančice/ Ještě do konce letošního roku hodlá nové vedení ivančické radnice zasáhnout do několika chronických a opravdu bolavých problémů města.

Jak nám řekl starosta Vojtěch Adam, rádi by ještě během prosince zprovoznili nově opravený Dům Alfonse Muchy. Budova je po nákladné rekonstrukci stále prázdná. Uvnitř je pouze temperovaná a to na jedenáctistupňovou teplotu. Stěny vyzařují vlhkost a celá stavba za těchto podmínek trpí. Jde většinou o kamenné zdivo reagující na chladné klima přicházející zimy velmi negativně. Za této situace je žádoucí, aby byla

využívána a hlavně vytápěna na běžnou pokojovou teplotu. V první etapě se do jejího interiéru přestěhuje kulturní a informační centrum. S ním se přemístí také muzeum Vladimíra Menšíka. Budova se tak představí veřejnosti a zůstane dostatek času k přípravě rozsáhlé expozice Alfonse Muchy, již měl tento objekt v budoucnu sloužit.

Dalším krokem je prakticky okamžitá reorganizace Městské policie. Situace k tomu nazrála už v minulých letech a velmi ráznou změnu mnozí občané Ivančic od voleb očekávali. Snad se tím také pročistí atmosféra ve městě. Zrušení odloučeného

pracoviště u řeky lidé v Ivančicích uvítají a vesměs čekají, jestli mnozí pracovníci tohoto sboru dokáží své dosavadní zažitě návyky, smýšlení a léty naučený model chování radikálně změnit.

Starosta nám potvrdil, že se činnost Městské policie v minulých letech odchýlila od původního poslání. Další komentář odmítl, ale dodal, že v centru města by měla plnit ty úkoly, ke kterým je ve skutečnosti určena. Nejde jen o dohled, ale jsou to také služby občanům, vstřícnost, ochota jim poradit a pomoci. I proto se přestěhuje do prostor kulturního a informačního centra.
/dokončení na str. 2/

PŘESTANOU ŽIVIT NEPLODNÉ SPOLKY

/Miroslav/ Svě vystoupení ze všech zbytečných neplodných a nic nepřinášejících spolků avizovala obec Miroslav. Vedení radnice hodlá k přelomu roku velmi důkladně probrat potřebnost své spoluúčasti v různých sdruženích a udělat za hromadou minulých let důsledný úklid. Jak nám odpověděl starosta Augustin Forman: „Od devadesátých let se vytvářela řada všelijakých spolků s tím, že budou hájit zájmy měst a obcí. Když zjistíte, že z toho po tolika letech nic neplyne,

ani vás nijak nezaštiťují, pak není důvod, abychom tam byli. Každá taková instituce potřebuje žít a potřebuje váš příspěvek. Občané i zastupitelé by se měli právem zeptat, proč v ní setrváváme, když nám nic nepřináší.“

Jako nejmarkantnější příklad uvedl starosta Energetické sdružení 2020, které bylo založené v rámci Jaderné elektrárny Dukovany. Původní pásmo kolem elektrárny bylo v okruhu třiceti kilometrů, dnes se zúžilo na pouhých pět kilometrů.

„Obce vzdálenější se vlastně neberou v potaz. Přitom ale tento fenomén ovlivňuje životní prostředí ve větší vzdálenosti, jistě asi ne zdravotně, ale každopádně psychicky. Mínění lidí je zapotřebí vzít do úvahy. Druhým důvodem je i to, že v pásmu kolem třiceti kilometrů ještě musíte budovat obranný a ochranný systém, který obnáší finanční náklady. Obci je také nikdo nekompenzuje.“, říká miroslavský starosta. Neshledává důvod v tomto sdružení dále setrvávat.
/PeJ/

Vyjimečnost.

Tyto dvě televize vám nabízejí mimořádný širokoúhlý záznam. Úplně ploché obrazovky Real Flat a vysoká prozorní plně digitální 100 Hz technologie zajistí křídlové číty a stabilní obraz. Technologie MediaPlus Vám umožní kdykoli rozšířit vybavení televize tak, aby odpovídala Vašim požadavkům

- širokoúhlý formát, úhlopříčka 81 cm
- možnost rozšíření o Dolby Digital, bezdrátový zvuk, připojení k internetu, spolupráce s počítačem, VGA, analogový i digitální satelitní modul

Elektro Holoubkovi expert

Palackého náměstí 43
Ivančice
tel.: 546 436 359



Vitros 6381 ZW



Accordia 9381 ZW

LOEWE.



**PŘÍŠTĚ:
VÁNOČNÍ INZERTNÍ
PŘÍLOHA**

**NOVOROČNÍ PŘÁNÍ SVÝM
ZÁKAZNÍKŮM, PARTNERŮM
A ZAMĚSTNANCŮM VĚNUJTE
PROSTŘEDNICTVÍM**

ZRCADLA

Podmínkou výrazně snížené ceny je nekomerční obsah novoročního přání. Úplný název Vaší firmy a případné logo zveřejníme. Uzávěrka pro vánoční přílohu je **16. prosince 2002**

za 1/8 strany 2,400,- **999,-** za 1/16 strany 1,300,- **599,-**

Komentáře - názory

Je volební zákon dobrý?

Domnívám se, že tento zákon (č. 491/2001 Sb.) dobrý není a to z těchto důvodů: 1) Preferuje strany i nezávislé - zaškrtnutím třeba jen jednoho kandidáta. 2) Na stranické kandidáty by neměli být nezávislí (důvod k diskusi). 3) Kdo nechce pracovat v městském zastupitelstvu, neměl by VŮBEC kandidovat! Tím by odpadly „přesuny“ ve zvoleném MZ. (Jedině v případě odstěhování, vážného onemocnění, nebo úmrtí.) 4) Dle mého názoru by mělo být zvoleno MZ podle počtu hlasů ze všech kandidátů, od nejvyššího po nejnižší, podle počtu členů v MZ bez rozdílu politické příslušnosti. Důvod k zamyšlení je i ten, aby byl s nejvyšším počtem hlasů zvolen starosta, dále místostarosta i členové rady. Nemusela by se konat „trapná“ ustavující zasedání MZ a byla by to vůle VŠECH voličů. Rozhodně by potom chodilo více lidí k volbám a neřikali by, že si to tam zase nějak „upečou“. Jistě mnoho funkcionářů řekne, že to nemohou ovlivnit, ale od toho tam jsou, aby připomínky občanů přenášeli dál.

Dne 18. listopadu bylo ustavující zasedání MZ, kterého jsem se zúčastnil. Odcházel jsem s velmi smíšenými pocity. Po určitých nedostatecích v průběhu zasedání ve mně vyvolala úsměv ve tváři volba nezávislých (Nezávislých a ODS) do rady MZ. Nejprve prosazovali do vedení města mladé, nezkorumpované a nakonec zvolili do Rady MZ šedesátiletého „juniora“ p. Trefila, který je druhým nejstarším členem Zastupitelstva. Suma sumárum: odcházel jsem ze zasedání s pocitem, že budou opět žabo - myší války, strana proti straně, jedni rivalové proti druhým atd.. Volič - občan bude až na posledním místě a to je velmi smutné zjištění.

Jiří Peřina, MK

Kdo má zaplatit dopravu ?

/Miroslavsko/ Uplatnit nárok do fondu dopravní obslužnosti a ušetřit přinejmenším dosud vynakládané obecní peníze chtějí od příštího roku obce na Miroslavsku. Jak se starostové dotčených obcí shodli na pondělním společném zasedání, mají podle platných regulí na přístup k tomuto fondu nárok. Například čtyřkilometrová vzdálenost od státní silnice do města stojí miroslavskou radnici 22 tisíc korun měsíčně. Dalšími dotčenými obcemi jsou Suchohrdly a Morašice. Obce mají podle vedení radnice nárok na tři párové spoje denně a peníze na jmenovanou dopravu by tedy měly dostat z fondu, který je za tímto účelem zřízený pro všechny.

/PeJ/

Ožije ivančická televize do pohyblivých obrázků ?

/Ivančice/ Zejména opozičním stranám mnohdy takřkajíc „nevonělo“ předvolební pravidelné vysílání ivančické kabelové televize, která je ve spoluvlastnictví města a je také nemalou částkou financována z obecního rozpočtu. Ti mírnější poukazovali na to, že neplní svou veřejnoprávní funkci a pomáhá, nebo nadržuje, ve volebním klání dřívějšímu vedení radnice. Po změnách, které přece jen ve městě nastaly, nový starosta Vojtěch Adam na náš přímý dotaz k této problematice přiznal, že se budou postupně zabývat i proměnami ve vysílání kabelové televize. V současné době má televize kvůli nemoci spíše personální problém, ale po jeho odstranění bude co zlepšovat. Kupříkladu to, že televize nepřináší aktuální zpravodajství o událostech ve městě, jak to běžně od takového média očekáváme. Živé televizní zprávy jsou vynechány, nebo se vysílají ve strnulé fosilní podobě. Zastupitelé mohou zvážít, zda by nebylo výhodnější tento subjekt od samosprávy města oddělit a případně ho nechat pracovat na komerční bázi, jak to v republice dělají mnohá jiná lokální studia.

/PeJ/

Může za to reklamní panáček „Grebucha“

Koho pak to připomíná nazlobený košilatý panáček vedle volební agitace vylepené na ivančických autobusech? Výtvarník mu vdech pohled nespokojence, ubrblance, zlostníka. Místo jásání nad životem křičí s vyzývavě nastrčeným palcem. Je z něj čertík v andělské noční košilce ozdobené rudou růží na pupíku. Nápis okolo bláhově slibují, ale nad svou vlastní vládní stranou určitě nereptají. Jemu schází k výrazu tváře úplně jiná bublinka z kreslených seriálů. Řekla by nám třeba: „Však my vám to jednou nandáme, vy buržujská a trafikanti!“

Už si všímáte, jak to spolu najednou ladí? Nic se ve světě neobjevuje jen tak samo o sobě. Co když právě výsledky voleb ukázaly, koho že to

do postavičky autor skrytě zašifroval? Zkuste si to porovnat sami. Prozrazuje ho typická kštice a růžové tvářičky. Pozornější a výtvarně zdatnější diváci možná najdou i jiné shodné a ještě mnohem shodnější znaky.

Že by to byla podprahová reklama mířící přímo a zákeřně do podvědomí lidí v celém regionu? A zabrala? Kdopak tam letos vyhrával obecní volby na celé čáře a se značnou početní převahou?

Nedivme se, profesionální obchodní psychologové mají právě toto moc dobře vyzkoušené. Zákazníci v obchodech a hlavně v supermarketech také bez přemýšlení přednostně volí zboží, které se jim zdá odněkud důvěrně známé a velmi, velmi povědomé.

Foto: PeJ

Zmatky při rušení okresů jsou tvrdou zkouškou

/Ivančice/ Rušení okresů je provázeno zmatkem a nejednotou. Rajóny se vzájemně nekryjí a nikdo zatím nechce, nebo možná ani neumí nastolit jasnou koncepci územní působnosti jednotlivých složek. „Nekryje se rámcově policejní rajón, zdravotnický rajón, správní rajón, nekryje se nic, co dosud nějak územně fungovalo!“, říká nový ivančický starosta Vojtěch Adam. „Brněnské části, jako Modřice a další, spadají najednou pod Rosice a bizarních případů je celá řada.“

Před prokletím zdravotnických problémů se jako lékař neschoval ani do starostenské židle, když hned v prvních dnech svého starostování musel řešit horké problémy zdravotního resortu.

Do patové situace se

dostává ivančická nemocnice. Na rozsáhlou třisetmilionovou investici patrně ještě dnes chybí potvrzení spoluúčasti státního rozpočtu. V nejlepším případě tento zásadní arch papíru létá ve větru mezi Ministerstvem zdravotnictví a financí, ačkoliv by měly už během minulého listopadu začínat stavební akce dostavby a rekonstrukce. Vše, co se zatím v nemocnici odehrává, je možné považovat pouze za přípravné práce, ačkoliv tam bagr jezdí po dvoře a do starého betonu vydatně buší sblíčky. Druhým závažným momentem je viditelná, ale nepřiznaná neochota okresního přednosty, který má jmenovat nového definitivního ředitele tohoto zdravotnického zařízení. Město se ocitá v situaci, kdy může mít o svou nemocnici obavy.

Ivančická radnice nastoluje ...

/dokončení ze str. 1/

Třetím bodem k okamžitému řešení je svoz odpadků zejména na sídlišti. Lidé z paneláků produkují odpad v odlišné skladbě, než třeba domkaři a také v daleko větším objemu. Kapacita sídlišť vzrostla a prostorů pro potřebné nádoby nepřibýlo. Když se spočítá množství rodnin v této nevelké lokalitě,

volné plochy pro odpadní nádoby nezbývají. Rytmus dvoutýdenního svozu je pomalý a odpad se často rozkládá ještě před odvezením. Režim se musí podle starosty zorganizovat přinejmenším tak, aby nebyly ohrožovány hygienické podmínky. Nejméně jedenkrát za týden, nebo i častěji. Radnice bude ve věci jednat se svozovou firmou. /tr/



Foto: PeJ

Jak nám starosta potvrdil, vlastní rekonstrukce začíná teprve demolicí dosavadní polikliniky. Celková situace kolem nemocnice nepřispívá ke klidu, město za ni musí intervenovat. Další zmatečné prostředí je stále kolem pohotovostních služeb lékařů.

Ivančice mají zastat službu za Moravský Krumlov, kde byla pohotovost navržena ke zrušení. Starosta si nechal hned v prvních dnech působení zpracovat rozbor nákladů podle několika možných variant. S lékaři dosavadních služeb se shodli, že by tento úkol dokázali v praxi zvládnout. Zejména také proto, že mají v záloze provoz nemocnice. Záleží jen na přidělení financí, stanovení pravidel a jasném rozhodnutí, kdo bude smlouvy s lékaři uzavírat. Zda to bude kraj, nebo pověřené město.

Bude náměstí sloužit lidem ?

/Ivančice/ Dřívější záměry na rozsáhlé přestavby Tesařova náměstí vidí současná vládní strana na městské radnici v Ivančicích jako nereálné a zcestné. Místo zbořeného objektu čekárny měla vyrůst daleko větší budova, která by si svým objemem vyžádala další návazné úpravy dopravního řešení. Vlastně na otázce, „Kdo má takový zbytečný luxus zaplatit?“ celý záměr viditelně zkrachoval. Nastoloval nekonečnou řadu následných problémů sahajících do mnohamilionových částek, a to bez viditelného prospěchu pro občany. Ti by se mohli dočkat víc zhoršení dosavadní dopravní situace. Současný starosta je toho mínění, že se dají veřejné toalety vyřešit jiným nenáročným způsobem. Rád by viděl náměstí zadlážděné a upravené do funkční podoby i se zachováním dnešních autobusových zastávek tak, aby mohlo celé co nejdříve sloužit potřebám veřejnosti.

/PeJ/

SPECIÁLNÍ NABÍDKA PRO ŠKOLY A ORGANIZACE

ČAS - SERVICE a.s. Znojmo
Moravský Krumlov, Okružní 395

NABÍZÍ AUTOBUSOVOU DOPRAVU NA VÝLETY ZA SNĚHEM.

K DISPOZICI JE KLIMATIZOVANÝ AUTOBUS, VYBAVENÝ TELEVIZÍ, KÁVOVAREM, MIKROVLNOU TROUBOU A VELKOPROSTOROVÝM BOXEM NA LYŽE A ZAVAZADLA
Informace na ČAS - SERVICE a.s. Moravský Krumlov

za velmi výhodné ceny

tel.: 515 322 220, 515 322 260, fax: 515 322 224, mobil: 602 706 348

Vladimíra Sedláčková
V hájku 22, 664 12 Oslavany
Tel.: 546 423 711, 723 259 978
E-mail: zaclony@quick.cz

ZÁCLONY I. A II. JAKOSTI UBRUSY

Prodejní doba:

úterý a čtvrtek 10-12 14-18, sobota 8-12

Na požádání Vám zašleme katalog v elektronické podobě. Po dohodě Vás rádi obsloužíme i mimo naši prodejní dobu.



Vítá Vás nový
HOTEL PRINC
v centru Dolních Kounic

Vám a Vaším obchodním partnerům nabízí

- komfortní jedno a dvoulůžkové pokoje
- restaurace, bar, občerstvení

tel./fax: 546 421 977



MĚSTSKÉ LESY
MORAVSKÝ KRUMLOV s.r.o.

zahájen
PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

borovice - stříbrný smrk

na městské lesovně
v pracovní dny od 7 do 16.30 hod.
tel./fax: 515 322 410



IVACAR

2000, a.s.

KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE



Prodej

tel.: 546 451 137 - p. Stehlik
604 575 850 - p. Koča

Servis

546 451 136 - p. Haken
605 101 843 - p. Navrátil

COMBI ZA COMBI



s prémie 50.000,-Kč

Věřte, nevěřte je tomu tak. Škoda Auto za Vámi přichází s jedinečnou akční nabídkou: Za jakékoli combi Vám od 1.11.2002 nabídneme na protičet vozy limitované série Fabia Combi nebo Octavia Combi s prémie 50.000,-Kč! Přivezete-li k nám své Combi jakékoli značky i jakéhokoliv stáří, avšak s platným technickým průkazem a v pojezdovém stavu, můžete se začít rozhlížet po autosalonu a přemýšlet, zda odjedete novým vozem Fabia Combi nebo Octavia Combi s výhodným Škoda Leasingem od Skofinu. Zajímavé bonusy a akční nabídky na Vás čekají i v případě, že se rozhodnete koupit Váš nový vůz za hotové nebo si zvolíte jiný model. Na všechny nové vozy prodané od 1.11.2002 se navíc vztahuje dvouletá záruka. Bližší informace získáte v naší prodejně.

Předváděcí jízdy ve voze
Škoda Fabia s novým
motorem 1,2 HTP/40 kW

Srdečně Vás zveme na předváděcí jízdu



levný nábytek bytové doplňky drogerie

NÁBYTEK:

obývací stěny 3.500 - 12.000 Kč
sedací soupravy 3.500 - 7.000 Kč
komody 2.000 Kč
jídelní rohové kouty 2.000 Kč
židle, křesla
polohovací a houpací křesla
předsiňové stěny
stoly, konferenční stoly 1.600 Kč
ložnice (komplet) 7.000 - 12.000 Kč
váleudy, postele 900 - 2.100 Kč
dětské postýlky
skříně, kuchyně
skleníky, zrcadla
psací stoly, botníky

PRODEJNÍ PLOCHA 800 m²

Možnost prodeje na splátky „HOME CREDIT“

Rozvoz zboží zajištěn

naleznete nás dle místních
směrových tabulí
fa Antares

Václavská 740, 672 01 Mor. Krumlov
tel.: 515 322 195, mobil: 737 128 992

NEJVĚTŠÍ PRODEJ LEVNÉHO NÁBYTKU NA ZNOJEMSKU

ZASTAVÁRNA NEJRYCHLEJŠÍ PŮJČKA ZASTAVUJEME VŠE

MOBIL CENTRUM - výkup a prodej
přijdeš se starým,
odejdeš s novým **za HOTOVÉ**
tel.: **NONSTOP, 605 783 551**



Elektrospotřebiče:

- solárium
- lednice, mrazáky 2.200 Kč
- samost. keram. desky
- rádia, reproduktory
- televize 2.000 Kč
- lustry, světla 150 Kč
- nářadí
- hrnce, nože
- el. varhany
- mobil. telefony od 1.500 Kč
- lyže 400 Kč
- běžky 350 Kč

NIC NENÍ NEMOŽNÉ

po - pá 9.00 - 17.00

pol. přestávka. 12.30 - 13.00

sobota 8.30 - 11.30

15.12. stříbrná neděle 8.30 - 12.00

22.12. zlatá neděle 8.30 - 12.00

U NÁS NAKOUPÍTE VŠE CO POTŘEBUJETE



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

SUPER CENA:

KUCHYŇSKÁ LINKA TÁŇA

délka 160 cm 8.350,- Kč

délka 180 cm 8.800,- Kč

- SEKTOROVÉ KUCHYNĚ
- PRACOVNÍ DESKY
- DŘEZY zn. Franke (SRN)
zn. Reginox (Holandsko)



MONTÁŽ ZDARMA • PRODEJ I NA SPLÁTKY

Přejeme všem zákazníkům šťastné prožití vánočních svátků

Prodej mobilních telefonů, nových i starších
kupony GO, Twist, Oskar
Aktivace Eurotel, GO
a T-mobile, Twist,
Odblokování telefonů na počkání
od 200,- Kč, češtiny

Prislušenství, obaly, baterie, pouzdra, kryty

www.planetamobilu.cz Pouzdra od Kč 99,- Prodej na splátky

Nokia 3510

- podporuje službu Logo, Melodie a Ovládací
- aktivované spořiče displeje
- podpora multimedialních zpráv (MMS)
- T9 a šifrované (zjednodušené psaní) SMS zprávy
- hlasové vyláčení
- kalendář, převodník kalen, try
- výměnné kryty
- vibrační vyzvánění
- GPRS class B (2+1) pro připojení na WAP

Dálka hovoru: 150-270 minut
Pohotovostní číslo: at 322 kódy
Rozměry: 118x50x22 mm
Hmotnost: 100 g
Displej: 6 řádků
Paměť: 22000
Číslo telefonního seznamu
Číslo telefonního seznamu
Sdílení (HSP/HSR) 800 MHz/1800 MHz
Záruka 1 rok

Housing kryty na MT
Nokia 5110 3210 3330 3400 3500 3210 A710 A310
Siemens C35 C45 C55 a mnoho dalších

Plyšové obaly na MT

Kryt na dvě sim

Nabíječky

Stojany na telefony

Siemens C45

- aktivované menu
- obložení SMS
- satelární navigace
- výměnné kryty
- vibrační vyzvánění
- tlačítko try
- hlasové hovory: at 300 minut
- Pohotovostní číslo: at 200 kódy
- Rozměry: 120 x 45 x 23 mm
- Hmotnost: 105 g
- Displej: 5 řádků
- Paměť: 22000
- Číslo telefonního seznamu
- Sdílení (HSP/HSR) 800 MHz/1800 MHz
- Záruka 1 rok

Tomson & More, s. r. o.
Pobočka - Moravský Krumlov, Růžová 39 (každý druh, stánek ZA), tel.: 776 072 963
Otevírací doba: Po - Čt 9.00 - 16.30, Pa 9.00 - 16.00, So 8.15 - 11.00
Pobočka - Moravské Budějovice, Janáčkova 817, tel./fax.: 563 423 616/563 423 614
E-mail: planetamobilu.mb@cbbox.cz; Otevírací doba: Po - Pa 7.30 - 17.00, So 7.30 - 12.30
Všechny ceny jsou uvedeny s DPH.

Hotel EPOPEJ

v Moravském Krumlově

přijme:

- **RECEPČNÍ**
- **ČÍŠNÍKY, SERVÍRKY**
pro restauraci
- **ČÍŠNÍKY, SERVÍRKY**
pro diskotéku
(požadujeme: USO, slušné
vystupování a přiměřený věk)

tel.: 515 267 207, 602 436 415
MK 515 322 373, 605 736 078
e-mail: bode@volny.cz

PRODEJ A SERVIS VÝROBKŮ FIRMY

STIHL® VIKING®

- **Motorové pily**
- **Křovinořezy**
- **Strunové sekačky**
- **Motorové sekačky**
- **Broušení řetězů**

Provozovna:

Alexovice 115, 664 91 Ivančice

Tel.: 546 437 323

Pracovní doba: Po-Čt 8.00-16.00 hod.
Pá 14.00-16.00 hod., So 9.00-12.00 hod.

GE Capital Bank

GE je jednou z největších a nejrozšířenějších nadnárodních společností se zastoupením ve více než 100 zemích světa, zaměstnává více než 270 000 lidí a její roční obrat představuje 90 mld. USD.

Pro obchodní místo v Moravském Krumlově hledáme:

OSOBNÍ BANKÉŘ

GE Capital Bank

Náplň práce:

- Jednání s klientem, podávání kvalifikovaných informací o produktech a službách zákazníkům banky
- Zakládání, vedení a rušení běžných a vkladových účtů
- Prodej a výplata depozitních produktů
- Typování pokladních dokladů na PC a jejich následná kontrola
- Proplácení šeků a jiných platebních instrumentů
- Vedení dokumentace k účtům klientů
- Provádění bezhotovostního platebního styku
- Kontrola úplnosti a správnosti příjmových a výdajových dokladů

Požadavky:

- Ukončené SŠ vzdělání
- Dobrá uživatelská znalost PC
- Znalost běžných bankovních produktů a procesů
- Vynikající komunikační schopnosti
- Flexibilita
- Obchodní zkušenosti výhodou
- Praxe v bankovním prostředí výhodou
- Znalost cizího jazyka výhodou

V případě Vašeho zájmu předejte prosím
Váš životopis pracovním na tomto OM:
T.G.M. 41, Moravský Krumlov
tel.: 515 322 864



provozovna Havlíčkova 1163
MIROSLAV
tel.: 515 334 796



VÁNOCE A SILVESTR U NÁS LEVNĚJŠÍ

Firma Masiko, s.r.o. si Vás dovoluje opět pozvat od 25. listopadu 2002 do své velkoobchodní provozovny v areálu Jednoty, s.d. k předvánočním nákupům kompletního sortimentu drůbeže a masouzenářských specialit.

Čerstvé chlazené maso:

Krůta celá	59,00
Krůtí prsa	109,00
Krůtí horní stehno (kýta)	69,00
Krůtí gulášová směs	79,00
Krůtí křídlo	39,00
Krůtí čína	85,00
Polévkové kosti	9,00
Ramínko	49,00

Uzenářské speciality:

Krůtí šunka Standard	89,00
Krůtí uzená rolka	99,00
Aspik	95,00
Krůtí klobás EXTRA	139,00
Krůtí salám polosuchý	129,00
Šunkový salám 1 ks	45,00

Mražená drůbež:

Kuře	39,90
Kuřecí prsa	112,00
Kuřecí stehna	49,00
Kuřecí čtvrtky	41,00
Kuřecí játra	41,00
Krůtí SOTÉ 500 g	39,00
Krůtí ASIE 500 g	49,00
Krůtí prsní řízky 200 g	25,00
Krůtí kebab	89,00
Kachna	79,00
Husa	119,00

Otevřeno:

Pondělí - Pátek

7.00 - 11.00 12.00 - 17.00

Parkoviště u provozovny

Na Vaši návštěvu se těší zaměstnanci firmy MASIKO

podzimní akce

Husqvarna
založeno 1689

Drtič větví SHARK Round 2,2

průměr drceného materiálu: do 4,5 cm
výkon motoru: 2,2 kW

~~7.200 Kč~~ 4.440 Kč

Kotoučová pila PARTNER P351

~~7.900 Kč~~ 5.600 Kč

AGROSERVIS

Jan Holý
672 42 Vémyslice 275
tel./fax: 515 323 451



při nákupu
motorové pily
Husqvarna
ušetříte až

3.000 Kč

Provádíme: montáž elektrických zařízení

revize

ELEKTROMONTÁŽE

montáž hromosvodů, MAR, EPS

rozvody sítí NN

venkovní osvětlení

projektová dokumentace

ŠEDRLA PETR

Adresa: Tiskárenská 433, 672 01 Moravský Krumlov

tel.: 515 324 222, 602 520 793, 602 758 327, 606 723 520

fax: 515 321 055

e-mail: sedrla.elektro@quick.cz

www: http://web.quick.cz/sedrla.elektro

Pohádka o statečné princezně



/Padochov/ Ochotnický soubor „Magi a spol.“ ve spolupráci s TJ Sokol Padochov sehrál v pátek 22. listopadu v sále místní Sokolovny reprízu úspěšné pohádky „O statečné princezně“. Během dopoledne se uskutečnila tři představení, při kterých se vystřídalo v hledišti téměř 250 dětí z mateřských škol z Oslav a Padochova, žáci prvních a druhých tříd ZŠ Oslavany a vystoupení se také zúčastnily děti ze Speciální školy sluchově postižených z Ivančic. Podle velkého potlesku a rozzářených očí dětí se jim představení zřejmě líbilo. Vybrané vstupné ochotníci věnují na tradiční dětský maskarní karneval v Padochově. Děti se již nyní mohou těšit na další pohádku v podání ochotnického souboru „Magi a spol.“

/Ctibor Adam/

Jubilejní Mrazík plný překvapení

/Moravský Krumlov/ Jiř podesáté se sešli milovníci dobré hudby na přehlídce tentokrát pouze tříčlenných kapel. Hlavní pořadatel, krumlovská skupina TAH, si u příležitosti těchto kulatin pozvala řadu zajímavých hostů. Na téměř čtyřhodinovém hudebním maratónu se postupně představili Jazzbluezová kapela BLUESHELL, Žofie Kabelková se svou skupinou Kabela, již tradiční host Ivo Cívárek s formací OKO a trampská kapela F.T.PRIM.



Po představení všech těchto kapel a vylosování výherců cedéček z řad početného publika se představila skupina TAH. Diváci mohli vyslechnout jedinečný koncert této kapely, která se takto představila krumlovskému publiku poprvé. Diváci, kteří TAH znali především jako hosty na různých oslavách a vernisážích, si tak mohli vyslechnout i zcela nové kousky. Na pódiu se společně s trojicí TAH objevili i hosté, kteří vystoupení doplnili hrou na bicí, trubku i klarinet. /abé/

SLAVNOSTNÍ PŘEDVÁNOČNÍ VEČER
s večeří připravenou šéfkuchařem naší restaurace a
S CIMBÁLOVOU MUZIKOU M. HRBÁČE
V restauraci POD HRADBAMI v Moravském Krumlově
dne 21. prosince od 19.00 hodin.
Rezervace na tel. čísle: 724 147 557, nebo v restauraci.
Využijte možnosti netradičního vánočního dárku
pro Vaše blízké v podobě poukázky k odběru
pití a jídla v naší restauraci.

Průhled do židovské kultury

/Miroslav/ Den židovské kultury připravili na tuto sobotu v Miroslavi. Téma v městečku má tradici přinejmenším od minulého roku, kdy sklídila úspěch první hodnotná výstava. Na akci se i tentokrát spolupodílela radnice. Židovská komunita měla v Miroslavi významné místo a tvoří nedílnou součást zdejší historie. Lidem zůstává židovství téměř neznámým pojmem bez hlubšího obsahu. Zpravidla znají jen tragédii minulé války. O kultuře, náboženství a zvyklostech vesměs mnoho nevědí. Program začíná již o tři čtvrtě na dvě odpoledne prohlídkou místního židovského hřbitova. Odborným výkladem návštěvníky doprovodí PhDr. Lia Ryšavá. Od tří hodin pokračuje program na radnici výstavou fotografií, ochutnávkou tradiční židovské kuchyně, besedou a divadelním představením souboru Ťapka. Pořadatelem je N.S. Miroslavičky a jejich spolupracovníci. /Pe/

Kulturní a sportovní programy 9. - 22. prosince

Kulturní a informační centrum Ivančice

- 13.12. v 19.00 hod. - Vánoční koncert Jarmily Šulákové a skupiny Fleret. Kino Réna Ivančice. Vstupné 170 Kč.
- 20.-22.12. - Vánoční trhy. Na Palackého náměstí v Ivančicích.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- 10.12. v 8.30 a 10.00 hod. - Husovické betlém. Loutkové divadlo Radost - pořad pro ZŠ, kinosál MK, vstupné 40 Kč.
- 10.12. v 18.00 hod. - Vernisáž výstavy obrazů - Filomenová. Galerie Knížecí dům. Výstava potrvá do konce ledna 2003.
- 10.12. v 19.00 hod. - 1+1=3. Konverzační komedie v podání ochotnického souboru z MK. Hrají: V. Ostrovský ml., R. Straka, N. Dvořáková, J. Švédová, M. Ostrovský, B. Švéda a D. Šoukal. Režie: M. Ostrovský.
- 11.12. v 8.15 a 9.30 hod. - O tom, co se možná stalo. Pořad pro MŠ a ZŠ v kinosále MK. Vstupné 25 Kč.

Kulturní a informační středisko Oslavany

- 13.12. ve 20.00 hod. - Rocková zábava se skupinami RELAX a LUSY. Dělnický dům v Oslavanech.
- 18.12. v 16.00 hod. - Tradiční zpívání u vánočního stromku. Vystoupení žáků a učitelů ZUŠ na náměstí před radnicí.
- 21.12. ve 20.00 hod. - Oldies diskotéka, hudba 60., 70. a 80 let.

TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ AUKCE

obrázků a výrobků z košíkářské, keramické a tkalcovské dílny, která se koná pod záštitou vedoucího odboru zdravotnictví a sociálních věcí Jm. kraje MUDr. Josefa Drbala v Galerii Centra volného času Brno Lužánky dne 2. prosince 2002 v 16.00 hodin.
Klienti ÚSP pro mentálně postiženou mládež Střelice u Brna

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- 13.12. v 17.00 hod. - Diskotéka pro náctileté. Součástí tanečního reje bude výuka disko tanců zkušenými tanečnicemi z Esperance a ukázka z činnosti kroužků moderních tanců. Vstupné 20 Kč.
- 18.12. v 16.30 hod. - Vánoční setkání pracovníků DDM se zástupci města a radnice. Neformální rozloučení s rokem 2002 a poděkování externím pracovníkům za spolupráci na činnosti DDM.
- 19.12. ve 12.00 hod. - Vánoční hvězda. Rukodělné dílny v prostorách DDM s různým zaměřením. Ukončení v 17.00 hod. Přijďte vyrobit svým blízkým vánoční dárky, nebudete litovat. Akce je určena pro děti i dospělé. Můžete navštívit tyto dílny: malování na hedvábí - cena dílny od 25 do 45 Kč podle velikosti šátku, v suterénu DDM. Malování na sklo - cena dílny 25 Kč (můžete si donést vlastní skleničku), v kanceláři DDM. Výroba svíček - cena dílny 25 Kč (découpage, točení ze včelího vosku), v kuchyňce. Drátěné ozdoby - cena dílny 20 Kč (hvězdy, svícný), v sále DDM. Vánoční přání - cena dílny 10 Kč (papír, přírodniny, koření), v sále DDM.
- 20.12. ve 13.30 hod. - Vánoční film na přání v klubu Poškolák. Děti si mohou během prosince vybírat z nabídky několika filmů. Vítězný film budeme promítat od 13.30 hod. ve vánočně vyzdobeném sále DDM.
- Upozornění: Výtvarné a literární práce ze soutěže „Co mi chybí v našem městě“ budou do konce roku 2002 vystaveny na chodbách před DDM a budou volně přístupné všem zájemcům, kteří si je nestihli prohlédnout na výstavě na Městském úřadě.

Sejdeme se na společném koncertu ivančického a rousínovského sboru „SUŠIL“
v neděli 15. prosince 2002 v 18.00 hodin v Besedním domě
v Ivančicích. Za dobrovolné vstupné zveme všechny příznivce.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- Vánoční besídka: • 9.12. v 16.00 hod. - Vánoční besídka dětí MŠ Malinovského. • 10.12. v 15.00 hod. - Vánoční besídka dětí MŠ Husova, v 16.00 hod. - Vánoční besídka dětí MŠ Malinovského, v 17.00 hod. - Žakovská besídka v sále na Radnici - pořádá ZUŠ Miroslav. • 11.12. v 15.00 hod. - Vánoční besídka dětí MŠ Husova, 12.12. v 15.00 hod. - Vánoční besídka dětí MŠ Husova.
- 14.12. ve 20.00 hod. - Gulášová olym-pijáda. degustace gulášů, košt mladých vín, módní přehlídka. V KD pořádá OPS Marek a město Miroslav.
- 15.12. v 8.00 hod. - 3. adventní mše - Římskokat. farní úřad. • v 8.30 hod. - 3. adventní bohoslužby v evangelickém kostele. v 17.00 hod. - Hudba v evangelickém kostele.
- 17.12. v 17.00 hod. - Vánoční koncert ZUŠ Miroslav v KD.
- 18.12. - Celodenní vánoční turnaj ve vybíjené. Pořádá DDM a ZŠ.
- 19.12. - Vánoční turnaj ve stolním tenise. Pořádá DDM a ZŠ.
- 21.12. od 8.00 hod. - Vánoční trh na náměstí Svobody. „Vánoční strom řemesel“, k poslechu hrají skupiny Navzdory a Zlom vaz, občerstvení, prodej výrobků DDM a výstava výtvarné soutěže „Kam poletí draci?“.
- 22.12. v 8.00 hod. - 4. adventní mše - Římskokat. farní úřad. • v 8.30 hod. - 4. adventní bohoslužby v evangelickém kostele. v 16.00 hod. - Vánoční koncert Přemysla Forsta a jeho přátel v evangelickém kostele.

Dům dětí a mládeže Ivančice

- 9.12.-13.12. - Vánoční dílna. Přijďte si vyrobit vánoční dekoraci (svíčky, hvězdy z proutí, ozdoby z vosku, ...). Dopoledne pro ZŠ, odpoledne pro veřejnost. Úterý 10.12., středa 11.12. od 13.00 do 17.00 hod. v DDM - cvičebna. Poplatek: dle náročnosti výrobku
- 13.12. v 17.00 hod. - Předvánoční posezení v DDM. Pro externí pracovníky, přátele DDM a Pohádkového lesa.
- 14.12. v 15.00 hod. - Turnaj „Dáma“. Klub OKNO, poplatek: 15 Kč.
- 21.12. v 15.00 hod. - Turnaj „Šachy“. Klub OKNO, poplatek: 15 Kč.
- 29.12. - Muzikály z BROADWAYE. Čeká vás bezmála tříhodinový večer plný hudby, zpěvu a tance. Koncertní představení je složeno z písní světově proslulých muzikálů jako jsou Hair, Les Misérables, Cats, Evita, My Fair Lady, Jekyll and Hyde, Miss Saigon a dalších. Odjezd od DDM ve 13.00 hodin do Městského divadla v Brně. Poplatek: 490 Kč (dospělí), 280 Kč (dětí, mládež, důchodci). Nutné se předem přihlásit v DDM.
- Proscenové diskotéky pro náctileté. Pátky, začátky vždy v 17.00 hod. v klubu OKNO, poplatek: 15 Kč.

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 546 451 469

- 11.12. ve 20.00 hod.
ÚDOLÍ STÍNŮ
Válečný film USA, české titulky
- 15.12. ve 20.00 hod.
TEMNÁ VODA
Thriller USA, české titulky
- 18.12. ve 20.00 hod.
AGENT BEZ MINULOSTI
Akční film USA, české titulky
- 22.12. ve 20.00 hod.
MINORITY REPORT
Film USA, české titulky

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 515 322 618

- 11.12. v 19.30 hod.
xXx
Akční thriller USA, české titulky
- 14.12. v 19.30 hod.
15.12. v 17.00 a 19.30 hod.
PROSTĚ SEXY
Komedie USA, české titulky
- 18.12. v 19.30 hod.
ÚDOLÍ STÍNŮ
Válečný film USA, české titulky
- 21.12. v 19.30 hod.
22.12. v 17.00 a 19.30 hod.
ZNAMENÍ
Sci-fi horor USA, české titulky

KINO OSLAVANY

tel.: 546 423 018

- 14.12. v 18.00 hod.
ZATRACENÍ
Film ČR, v českém znění
- 15.12. v 18.00 hod.
ZNAMENÍ
Sci-fi horor USA, české titulky
- 21.12. v 18.00 hod.
TAKOVÁ ZVLÁŠTNÍ RODINKA
Oscarový film USA, české titulky
- 22.12. v 18.00 hod.
PROSTĚ SEXY
Komedie USA, české titulky
Změna programů vyhrazena



DECHOVÁ HUDBA POLANKA A TANEČNÍ SKUPINA FANTAZIE
děkuje svým příznivcům za podporu.
Přejeme všem příjemné prožití
vánočních svátků a šťastný nový rok.

Profesionální čištění vozidel,

koberců a čalouněného nábytku extrakční metodou.
Ivančice - Ivacar (u autobazaru)
telefon 737 713 696
Ma-Fra Riwax Sonax

NABÍZÍME PRONÁJEM

kancelářských, skladovacích a montážních prostor
v Ivančicích

Informace: p. Novák 777 805 734
p. Friedl 777 805 727, 549 256 251

